

郑事

昨日我市各单位清晨开始清雪行动 因为有他们,郑州雪后路不难行

一场风雪后,各单位“闻雪而动”,昨天清晨六七点大家就开始清除积雪,市委办公厅等单位在上班前就将所负责区域清理完毕,部分机关工作人员还走上街头清理积雪。
郑州晚报记者 王军方 实习生 王妍斐/文 郑州晚报记者 周甬/图



昨日清晨,市委办公厅工作人员齐上阵,清扫积雪

机关干部加入清理积雪队伍

昨日早上6时50分,嵩山路和中原路交叉口已有多名环卫工在清理积雪。向西,市委、市政府门口的中原路上,不但有环卫工人清理积雪,还有许多机关干部也加入了清理积雪的队伍。
市委、市政府院,四五十名工作

人员挥动铁锹,扫把清理地上的积雪。南边一栋楼前也有许多工作人员正在忙活。“昨天晚上我们收到了短信通知,今天就起了大早赶到单位,为了清除积雪,我们早就准备好了除雪工具。”市委办公厅一工作人员说。

市政府启动预案清理“四桥一路”积雪

自降雪开始,市市政处启动清除冰雪工作预案,当天17时30分起对“四桥一路”立交桥和解放路立交展开融雪剂抛撒工作。截至昨日凌晨4时30分完成积雪清扫归堆工

作。随后,第二遍融雪剂抛撒开始,6时30分完成最后一遍抛撒融雪剂工作。
“四桥一路”和解放路立交积雪昨晚基本清理完毕。

各单位都组织参与清扫积雪

昨日8时40分,陇海路和工人路交叉口市园林局门口,10多名园林局工作人员正在人行道上清理积雪,园林局院内更多人在忙碌着。此外,交通银行、市交运委、医院、环保局、城管局等单位都开展了除雪活动。
“昨天,市园林局通过电话、手机

短信、内网通知除雪,今天参加除雪的有120多人,今天可以把所负责区域全部清理完毕。”西流湖公园党支部书记徐红宇说。此外,商都文化公园、五一公园、雕塑公园等公园、游园都进行了清雪。截至昨天12时许,紫荆山公园还有部分积雪未清理。

南航航班基本恢复正常

截至29日上午9点,郑州机场南航多数航班基本恢复正常,部分航班因除冰略有延误。
由于最近几天全国多地降雪,南航提醒旅客购票时务必留下本人联

系方式,以便航班变动时能够及时收到航空公司的通知。如需了解详情,可致电南航客服热线95539,或登录南航官方网站www.csair.com查询。
郑州晚报记者 詹莉莉

上高速前先看路通不通

昨日16:15,沪陕高速(G40)查山站—豫皖省界站、京港澳高速(G4)明港站—灵山站、大广高速(G45)息县站—豫鄂省界站、洛卢高速(S85)洛宁西站—上戈站、洛栾高速(S96)旧县站—栾川站、三淅高速(S59)全线因冰雪实行交通管制;永登高速(S32)扶沟站—豫皖省界站、长济高速(S28)

济源南站—邵原站、洛卢高速(S85)周山站—洛宁站、宁洛洛阳绕城高速(G36)、洛栾高速(S96)嵩县站—洛龙站限制7座(含7座)以上客车通行;长济高速(S28)获嘉站—焦作东站因单方事故实行交通管制;省内其他高速公路均已开通。
郑州晚报记者 詹莉莉

轻微剐蹭别挡路 市区设置11个快速理赔点

从1月28日下午开始,郑州市下雪量较大,道路结冰严重,据交警部门统计,从当日16时至21时,郑州市区共接到交通事故报警757起,起数同比上升152.33%。757起事故中有708起为仅造成车辆损失的事故,占总数的93.53%,其余49起事故造成36人轻微损伤,未发生死亡交通事故。 郑州晚报记者 刘德华 张玉东

发生轻微事故应该快速处理

雨雪天气发生轻微交通事故以后,很多事故双方还是在现场等交警来处理,长时间占用车道不仅造成交通拥堵,也容易引发二次事故,造成更严重的后果。
交通事故发生后,当事人应打开警示灯,立即下车并在车后适当距离放置警示

牌;双方确认交通事故事实,查验证件并互留联系电话等有关信息;符合快速处理规定的,双方当事人拍照后将车就近移动至不妨碍交通的地方,向保险公司报案,获得报案号后,双方约定时间到就近的快速理赔中心处理。 线索提供 邢红军

市区11个快速理赔点和电话

市区目前有11个快速理赔点,具体名称、位置和联系电话如下:

顺达	农业路与政七街交叉口东侧路南	69111166、69111288
金润通	中原西路华山路路口西200米路南	67634444、67952222
贰仟	花园路与宏达路交叉口向西100米路北	65696760
万通	花园路天伦路口向东1500米路南	65553111、65691234
豫中	航海东路与经开第八大街交叉口路北	62000066、62000099
涌金	中原西路与西环路交叉口西1000米路南	86039711
新宏源	航海路与京广路交叉口西500米路北	68761300
裕华	郑汴路未来路口东500米中博汽车广场	65365649、60978581
兴华	南三环与行云路交叉口	56788520
车益驰	中州大道与石化路交叉口向西2公里	55002855、56609756
红黄蓝	农业路与沙口路交叉口向北500米路西	67368588

好想你的面子



农历春节将近,辗转买好回家的车票,还要准备年货大礼。送烟酒?从花费到身体都“肉疼”!送水果?普通得拿不出手!送什么好呢?

不用纠结发愁啦,春节送礼,重在心意和情谊,送一份健康,带一份温暖,既不撞礼又不浪费,既有档次又别致,最重要的是,表了心意,还倍儿有面儿,这当然少不了好想你!

礼尚往来是中华民族的传统美德,传统年货里,以肉类、蛋类、糕点类、饮料类、烟酒类、购物卡券等为主的生活快消品独霸一方,不仅花销多,而且相似的礼品堆积如山,造成不必要的浪费。

随着人们物质生活日益丰富,更加健康、实用、与众不同的礼品成为人们走亲串友送礼的首选。如此,健康又营养的好想你枣当仁不让地将成为最佳选择。今年春节,好想你还特别推出了“拜个枣年”定制礼盒装。包装礼盒上采用中国传统的云纹和契合羊年特色的羊角造型,组合出“拜个早年”字样,既吉祥喜庆,又暗合“拜早年”的传统习俗,年味十足。

更为重要的是,春节期间人们饮食丰盛,应酬过多,身心都承受巨大压力。传统礼品中的烟酒更不利于健康。而红枣作为众所周知的药食两用佳品,被《神农本草经》列为上品,称其:“味甘平,主心腹邪气,安中养脾,助十二经,平胃气,通九窍,补少气、少津液、身中不足,大惊,四肢重,和百

药,久服轻身长年。”

春节吃腻了大鱼大肉,不妨让家人亲朋们换换口味,吃些红枣,既健康,又美味。同时,好想你精选产自新疆的优质灰枣,经过分拣、5重清洗、自动去核、2次物理烘干、臭氧高温杀菌、包装、检测等18道工序生产出来的即食枣,采用独立小包装、时尚大包装、喜庆外包装,又可以轻松满足由老年到中、青年,再到少年儿童等不同年龄群体、由生意伙伴到都市白领,再到家庭主妇等不同阶层人群的营养需求和实用礼品需求,不仅让人吃得放心、吃得健康,作为馈赠礼品更是“不一般”,送到心坎儿里!

当然,承担贺岁重任的好想你不仅从实质上贴心送健康,简简单单的“好想你”三个字更是传递出大家对亲人、爱人、恩人、贵人们的一份情愫和关怀,这样的礼利结合、礼意相连,更是让礼品渗透出丝丝温暖,让收礼人笑在脸上、乐在心里,可谓理想的送礼佳品。

更重要的是,好想你好不仅好在礼上,好在寓意上,还好在遍布大江南北的好想你枣店春节不打烊,走亲串友随时随地都可以买到,提前在官方旗舰店等网上平台购物,还可以让年货早到家!